
 
 

 

Magyar Labdarúgó Szövetség 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóság 

4400 NYÍREGYHÁZA, Egyház u. 15. fsz. 23. 
Telefon: 06 42 316 069 
Web: szabolcs.mlsz.hu 

E-mail: szabolcs@mlsz.hu 
facebook.com/szabolcsfoci 

Bankszámlaszám: 11707024-20480868 
 

 
26/2025-2026. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.) 

Országos kupagyőztesek a játékvezetőink 

2024 után ismét a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei játékvezetői válogatott végzett az élen a 
hagyományos országos kispályás labdarúgó teremtornán. 

A 2026 első hétvégéjén Nagykanizsán, az impozáns Kanizsa Arénában rendezett XIX. 
Sípmester Fesztivált a mienk veretlenül (6 győzelem és 1 döntetlen), a hét mérkőzésen 19 gólt 
szerezve nyerték meg.  

A 20 csapatot felvonultató mezőnyben a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei játékvezetők 
mindkét napon remek teljesítményt nyújtottak, így teljesen megérdemelten végeztek az élen. A 
torna gólkirálya a nyolc gólos Potyók József lett, míg a vasárnapi helyosztó mérkőzéseken 
kimagasló teljesítményt nyújtó csapatkapitány Kondor Milán hétszer volt eredményes. A teljes 
hétvége alatt igazi csapategység jellemezte a Takács János által irányított csapatot, mely 
nagyszerű eredménnyel is párosult. 

Csapatnévsor: Geiger Zalán, Helgert Gréta, Horváth Richárd, Ignéczi Csaba, Kondor Milán, 
Kosztyu János, Dr. Kulcsár Judit, Makszim Gergő, Potyók József, Sarkadi Zsolt, Szilágyi 
Csaba, Takács Attila 

Csapatvezetők: Dr. Jekő József, Takács János, Szlomoniczki István, 

Minden csapat egy fő játékvezetőt delegált a tornára, megyénket Tóth Levente képviselte. 

Csoportmérkőzések:  

Veszprém 2-0 (Potyók József 2) 

Vas 1-1 (Potyók József) 

Jász-Nagykun-Szolnok 4-0 (Potyók József 2, Kondor Milán, Horváth Richárd) 



 
 

Zala 3-2 (Kondor Milán 2, Horváth Richárd) 

------------------------------------------------------------ 

Negyeddöntő: Szabolcs-Szatmár-Bereg – Tolna 3-0 (Potyók József 2, Kondor Milán) 

Elődöntő: Szabolcs-Szatmár-Bereg - Győr-Moson-Sopron 4-0, (Kondor Milán 2, Ignéczi 
Csaba, Potyók József) 

Döntő: Szabolcs-Szatmár-Bereg – Fejér 2-1 (Kondor Milán, Ignéczi Csaba) 

Január 15-én nyit az átigazolási időszak 

A téli átigazolási időszak a felnőtt és valamennyi utánpótlás korosztályban – labdarúgás és 
futsal szakágban egyaránt - egységesen 2026. január 15-től egészen 2026. február 14. éjfélig 
tart. Átigazolni csak abban az esetben lehet, ha az átadó sportszervezet hozzájárul az 
átigazoláshoz. 

Felhívjuk a megyei csapatvezetők figyelmét, hogy az amatőr férfi, női valamint futsal 19 év 
feletti labdarúgó belföldi átigazolásakor, a téli átigazolási időszakban az átadó sportszervezet 
működési költségtérítést kérhet, melynek maximum összegét a Nyilvántartási, Igazolási és 
Átigazolási Szabályzat (NYIÁSZ) 23. oldalán található „A” táblázat tartalmazza. További 
részleteket a NYIÁSZ 24-27. oldala tartalmazza. 

 
Tisztelt Elnök/Ügyvezető/Cégvezető Úrhölgy! 
Tisztelt Elnök/Ügyvezető/Cégvezető/Vezérigazgató Úr! 
 
Jelen levelünkkel a 2026. január 1-jén hatályba lépő változásokról szeretnénk Önöket 
tájékoztatni. 
 
A 2025/26. évi bajnokság már digitalizált versenyrendszerben zajlik, ami azt jelenti, hogy a 
bajnoki mérkőzéseken megszűnt a papíralapú versenyengedély és főszabály szerint a 
sportorvosi lap, amelyeket be kellett mutatni a mérkőzés játékvezetőjének. Főszabály szerint 
minden papírmentesen (digitalizáltan), az MLSZ Ügyviteli rendszerében (a továbbiakban: IFA 
rendszer) működik. A sportorvosok túlterheltsége miatt a főszabálytól való – az MLSZ 
Elnökségének döntése alapján 2025. december 31-ig engedélyezett – átmeneti eltérés 
lehetővé tette, hogy a sportszervezet azon labdarúgóját, akinek az Országos 
Sportegészségügyi Intézet (a továbbiakban: OSEI) rendszerében nincs rögzített érvényes 
sportorvosi engedélye, akkor is be lehetett írni a mérkőzés versenyjegyzőkönyvébe kezdő- 
vagy cserejátékosként (ilyenkor a labdarúgó azonosító számát az IFA rendszer piros színnel 
jelöli), ha a papír alapon dokumentált sportorvosi vizsgálat megtörténtét bizonyító 
sportorvosi lapját a mérkőzés megkezdése előtt a játékvezetőnek bemutatták. 
 
A fenti főszabálytól való átmeneti eltérés 2025. december 31-én megszűnik, azaz 2026. 
január 1-től kezdődően a sportorvosi vizsgálat megtörténtét bizonyító sportorvosi lap 
bemutatására nincs lehetőség, az MLSZ sportorvosi lapot a továbbiakban már nem ad ki, a 
már kiadott sportorvosi 



 
 

lapokra a sportorvosok a sportorvosi vizsgálat során a sportorvosi vizsgálat eredményét nem 
rögzítik! 
 
2026. január 1-jétől a versenyjegyzőkönyvben a piros színű azonosítószámmal 
megjelenő labdarúgók nem rendelkeznek játékjogosultsággal, ezért a mérkőzés 
megkezdése előtt törölni kell őket a kezdő- vagy cserejátékosok névsorából, azaz a 
mérkőzésen nem szerepelhetnek! A törlést elvégezheti a sportszervezet képviselője vagy a 
mérkőzés játékvezetője. 
 
A fentiekből következően a sportszervezet a futsal- vagy labdarúgó-mérkőzésen csak akkor 
jogosult labdarúgóját kezdő- vagy cserejátékosként szerepeltetni, ha a mérkőzés 
versenyjegyzőkönyvében a labdarúgó kék színű azonosítószámmal rendelkezik. A kék 
színű azonosítószám a labdarúgó érvényes játékjogosultságát mutatja, vagyis a labdarúgó 
 digitális versenyigazolvánnyal rendelkezik (azaz az MLSZ, illetve a Területi Igazgatóság 

versenykiírásában a bajnoki, illetve korosztályra meghatározott versenyengedélyt 
részére kiváltották) ÉS 

 az IFA-rendszerben érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik. 
 
A futsal- vagy labdarúgó-mérkőzésről kizárt piros színű azonosítóval rendelkező 
labdarúgóknak haladéktalanul fel kell keresniük a sportorvosukat és meg kell újítaniuk 
sportorvosi engedélyüket, vagy ha érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkeznek, úgy a 
sportorvost az adminisztrációs hiba feltárása és elhárítása érdekében kell felkeresni. 
Adminisztrációs hiba eredhet abból, hogy 
 az IFA-ban és az OSEI szakrendszerében rögzített személyes adatok nem egyeznek; 
 a vizsgálatot végző sportorvos a vizsgálatot követően nem rögzítette a sportorvosi 

vizsgálat elvégzésének tényét és a sportorvosi engedély érvényességét; 
 a labdarúgó a sportorvosi vizsgálat alkalmával kitöltött kérdőíven úgy nyilatkozott, hogy 

személyes adatai továbbításához nem járult hozzá. 
 
A sportorvosoknak az OSEI belső eljárásrendje szerint a sportorvosi vizsgálat időpontjától 
számított 72 órán belül kell a sportorvosi vizsgálat tényét és a sportorvosi engedély 
érvényességi idejét az OSEI szakrendszerébe rögzíteni. A labdarúgó sportorvosi 
engedélyének érvényességi ideje az OSEI szakrendszerében való rögzítést követően 
csak 24 órával később jelenik meg az IFA-rendszerben, azaz előfordulhat, hogy a 
sportorvosi vizsgálat és az érvényes sportorvosi engedély IFA rendszerben való 
megjelenése között 96 óra is eltelik. Kérjük Önöket, hogy a sportorvosi vizsgálatok 
szervezésekor erre legyenek fokozott tekintettel! 
 
Felhívjuk a figyelmét, hogy 2026. január 1-jétől fokozódik a sportszervezet, valamint az 
érintett labdarúgó felelőssége a sportorvosi vizsgálatok IFA-rendszerben történő 
megjelenésében. Az őszi szezon folyamán az MLSZ végezte a labdarúgók sportorvosi 
vizsgálatainak adminisztrációs utóellenőrzését és hibajavítását. 2026. január 1-jétől a 
labdarúgóknak (a sportszervezetnek) kell gondoskodniuk arról, hogy a szabályosan elvégzett 
sportorvosi vizsgálat eredménye megjelenjen az IFA-rendszerben. 
 



 
 

A 2026. január 1-jén hatályba lépő változások alól kivételt képeznek (!) a Leány U10-U12-
es korosztályok és a Futsal U9-U11 korosztályok játékosai, akik az MLSZ (központ vagy 
területi igazgatóságok) által szervezett versenyrendszerekben a hatályos eljárásrendek 
értelmében mentesülnek a sportorvosi vizsgálati kötelezettség alól, azaz kizárólag ezen 
versenyrendszerek esetén nem probléma, ha a versenyjegyzőkönyvben piros színű 
azonosítószámmal jelenik meg a labdarúgó! 
 
Kérjük, hogy a fenti információkat edzőikkel, technikai vezetőikkel, labdarúgóikkal, illetve a 
kiskorú labdarúgók törvényes képviselőivel is szíveskedjenek megosztani. 
 
Budapest, 2025. december 15. 
 

Tisztelettel: 
 
 

 Vámos Tibor 
versenyigazgató  

 
  

___________________________________________________________________________ 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: 

 

Név Egyesület Osztály 
Nagy Patrik Nyíradony VVTK férfi futsal NB. III. 

 

Fegyelmi határozatok: 

h. szám név egyesület korosztály 
FSZ 

paragrafus 
eltiltás 

mértéke 

FB/304 Ignácz Benjámin Levelek SE 
Futsal 
U19 

39. § (1) 
10 futsal 
bajnoki 

FB/305 Lakatos László Demecseri Kinizsi SE 
Futsal 

21. § (2) b.) 
2026.01.07 – 
2026.06.30-ig 

 
A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye. A fellebbezést az MLSZ Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottságának címezve kell írásban benyújtani. 

 



 
 

Fellebbviteli határozatok: 

7/FEB-2025-2026: A Fellebbviteli Bizottság, Vámosi Csaba sportszakember ellen hozott, I. 
fokú FB/283/2025-2026 számú határozatott megváltoztatja, 6, azaz hat MLSZ regionális U19 
alap mérkőzéstől eltiltja. 
 
 
Nyíregyháza, 2026. január 07. 


